

名门欲女

为英国前首相后人 喜欢组织性爱派对狂赚45万英镑

现年24岁的英国女孩娜塔莎·艾德礼是英国前首相克莱门特·艾德礼伯爵的女性后裔,尽管娜塔莎的家人希望将她塑造成英国上流社会的名门淑女,然而性格叛逆的娜塔莎由于不堪承受来自家庭的“塑造压力”,自暴自弃沦为了一名专为英国高官和上流社会成员组织性爱派对的“名门欲女”!同时娜塔莎也被英国前首相艾德礼的家族成员们视为“家族败类”和害群之马。

沦为“名门欲女”

二战期间,艾德礼曾在丘吉尔的内阁中担任副首相,二战结束后,艾德礼当选为英国首相。作为来自艾德礼家族的女性后裔,家人从小就对娜塔莎实施上流社会的教育,希望将她打成一个“名门淑女”。娜塔莎的军人父亲斯图亚特·艾德礼和母亲黛伯拉在她3岁时就分了手,娜塔莎早年是跟祖母一起度过的。娜塔莎回忆说:“当我小时候,我祖母经常带我去猎狐、学习射击,她还经常向我朗读希腊神话故事。”金发碧眼的娜塔莎中学毕业

后就被英国牛津大学基督圣体学院录取,家人们希望娜塔莎将来能成为一名为家族争光的大学女教师。可是令娜塔莎的家人做梦也没想到的是,娜塔莎竟放弃了牛津大学的录取资格,转而到伦敦皇家赫罗威大学读书。娜塔莎还在大学中自暴自弃,疯狂举办性爱派对。

和500情人上过床

娜塔莎称,她是因为不堪忍受家族的期望和“塑造压力”,希望获得“解放感”,才自暴自弃成了一名“名门欲女”的。娜塔莎19岁时第一次参加了性爱派对,从那以后,她一发而不可收,开始自己举办和组织性爱派对。

娜塔莎举办的性爱派对中的“常客”许多都是上流社会人士和英国官员,其中包括英国最高法院法官、国会议员、著名律师、高级警官等。娜塔莎透露,她在性爱派对上曾和不同的男性发生性关系,在过去4年中,她至少和500个男性情人上过床。而娜塔莎通过举办这些性爱派对,也赚到了45万英镑的“黑色收入”。综合



娜塔莎·艾德礼

韩国拟完全开放 韩朝边境旅游区

韩国方面9日说,将重新开放位于韩国、朝鲜边界韩国一侧的旅游点。韩国国防部当天说,京畿道坡州市临津江岸边的旅游点和眺望点将于10日上午全面对公众开放。

这片旅游区距离韩国首都首尔大约54公里,颇受旅游者青睐。去年11月23日延坪岛炮击事件后对外关闭。

这一地区一些眺望点上月重新对外开放,但仍有一些区域对外关闭,包括一处视野最好的眺望点。

进入2011年后,朝鲜方面解除了对西部海域各部队下达的特别警戒令,韩国军方随即下调对朝情报监视级别,由二级下调为三级,至平常状态。新华社

朝鲜各界继续敦促 韩国接受对话建议

朝鲜各界人士9日在《劳动新闻》撰文表示,朝鲜提出的尽快无条件举行朝韩当局会谈的建议是“克服当前难关,开创祖国统一新局面的划时期的果敢措施”,韩国当局应该积极响应这一建议。

朝鲜教育委员会委员长金勇镇在文章中说,朝韩关系已经恶化到相互炮击的程度。要想防止流血事件再度发生,维护和平,必须首先把互不信任和对峙的朝韩关系转变为信任与和解的关系。双方只有坐下来相互沟通,才能加深互相理解和信任。新华社

丹麦王储妃得龙凤胎

丹麦王储妃玛丽·唐纳森8日在哥本哈根国家医院产下一对龙凤双胞胎。这是近350年来,丹麦王室王位继承人的第一对双胞胎后代。

“奇迹,这真是奇迹,”双胞胎的父亲、丹麦王储腓特烈第一时间向外界公布了这一喜讯,“我们都非常激动,这一刻太重要了,没有什么比这更让人开心了。母亲和孩子们的状况都非常好。”

医院方面介绍说,当地时间8日上午10时30分左右,王储妃顺利产下一个约2.7公斤的男婴。26分钟后,近2.6公斤

的妹妹也顺利出生。这两个小家伙将分别是丹麦王位的第4和第5顺位继承人。现在整个丹麦王室都为给这两个小家伙取名而忙活着。据信,他们的名字将在未来几天内公布。

现年42岁的腓特烈和38岁的玛丽此前已经生有两个孩子,分别是生于2005年10月的儿子克里斯蒂安和生于2007年4月的女儿伊莎贝拉。2000年悉尼奥运会期间,腓特烈王储与当时还只是一名平民的玛丽在悉尼的一间酒吧相识,不久后坠入爱河。两人于2004年5月14日完婚。中国日报

葡萄牙名记纽约遇害

纽约警方8日证实,葡萄牙知名记者卡洛斯·卡斯特罗在纽约曼哈顿洲际酒店内遭人谋杀,他的一名随行者眼下受警方控制。现年65岁的卡洛斯·卡斯特罗生于葡萄牙殖民时期的安哥拉,后成为葡萄牙知名记者,现为美国《新闻日报》、哥伦比亚24小时“新闻电视台”、葡萄牙《晨邮报》等媒体供稿。

酒店工作人员7日傍晚在客房房间内发现卡洛斯·卡斯特罗的遗体。按纽约当地媒体报道,

在凶案现场,遇害者侧卧在血泊中,生殖器遭利器切除。警方没有证实现场细节,但在尸检后确认卡洛斯·卡斯特罗遭人谋杀。

《纽约时报》8日报道,葡萄牙知名男模雷纳托·塞亚布拉10天前入住洲际酒店。7日晚,他前往酒店附近一家医院,手腕部有明显利器割伤痕迹。医院在对他进行检查后将其转入纽约贝尔维精神病医院。现年20岁的塞亚布拉是“头号嫌疑人”。新华社

加3岁女童患上乳腺癌



加拿大多伦多市女童艾莉莎·亨特(见上图)在3岁那年竟被诊断出患有乳腺癌,从而使她成了世界上年龄最小的乳腺癌患者。

2008年12月,母亲梅勒妮就发现两岁女儿艾莉莎的左胸位置长出了一个豌豆大小的硬块。梅勒妮立即带女儿去看医生,但医生认为那个硬块只不过是艾莉莎的淋巴腺系统产生了一点小堵塞而已,很快就会自行消失。

没想到,到了2009年1月,艾莉莎左胸的硬块已经长到了两厘米长,到了当年4月份,艾莉莎经常疼得哭起来,甚至无法睡觉。焦灼的梅勒妮再次带女儿去看医生,多伦多儿童医院的专家对艾莉莎进行检查后发现,艾

莉莎患上了乳腺癌!

为了拯救小艾莉莎的生命,加拿大医生随后为她实施了乳房切除术,切除了她的一部分乳房组织和腋窝底下的16个淋巴结。目前她已经战胜癌症恢复了健康。不过在接下来的几年中,艾莉莎仍然要经常到医院接受常规检查。

据艾莉莎的主治医生南茜·唐恩博士称,她在过去25年中治疗过无数乳腺癌患者,可她做梦都没想到一个3岁女童竟然也会患上乳腺癌,成功战胜乳腺癌的艾莉莎也创下了一项医学史纪录!

梅勒妮称,由于艾莉莎从小就被切除了乳房,所以当进入青春期后,医生将会为她实施乳房再造手术。综合

苏丹南部地区公投

苏丹南部地区公投当地时间9日8时(北京时间13时)开始。公投为期一周,将决定南部地区是否从苏丹分离。

近400万苏丹南方登记选民开始在全国各地和8个海外国家投票,其中超过95%的选民在苏丹南方各州投票。选民凭身份证,核对登记名单后用染色的拇指在“统一”或“分离”选项上按下手印。选票随即投入选票箱密封起来。

部署在各地约6万名警察严阵以待,维护治安。1万多名国内观察员和1500多名国际观察员在各投票点巡视观察,保证公投透明公正举行。

2005年,深陷内战20多年之久的苏丹南北双方签订《全面和平协议》,其中一项核心内容就是举行苏丹南部地区公投。新华社

伊朗称已能自产 核燃料板燃料棒

伊朗原子能组织主席、代理外交部长萨利希8日说,伊朗实现自产核燃料板和燃料棒,掌握西方国家认为伊朗不具备的技术。

按他的说法,伊斯法罕市制造工厂建成后,伊朗成为少数几个能自产核燃料板和燃料棒的国家之一。萨利希说,西方国家的遏制政策推进了伊朗核技术。“正因为西方国家的作为,我们才走到今天。”伊朗去年11月说,2011年9月前能生产核反应堆所需燃料。西方国家认为,伊朗尚未掌握核燃料板的制造技术。新华社

江淮瑞风 中国MPV市场销量领跑者

24小时服务热线: 4008-889933

热销、商务、通勤、全配、公安、消防、油料……瑞风满足了各行各业的不同需求,当市场需求及不断认可,成就了瑞风连续夺冠的佳绩:自2004年至2009年,江淮瑞风已七年的身影正并行于中国广袤大地城市与山川,已累计上市4年来,近25万公务用户连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。

收官之作,年终钜惠

每周一款特价车,劲爆优惠进行中...

本周特价车:
2.4精英版115800(含6000元装潢礼包)限5辆

★ 全系车型最高可获12000元购车抵用券

活动咨询: **8698 0000**

江淮汽车江苏苏物专营店 销售热线:025-86980000 服务热线:025-66601000 地址:玄武大道东杨坊130号
江苏瑞沃汽车贸易有限公司 销售热线:025-52655158 服务热线:025-52655131 地址:江宁区东山街道润麒路10号

24H服务热线: 025-66601000